
鳥羽公園Walkable Project

今年もきらびやかな装飾を施した20mを超えるメタセコイアの木が
庄内の冬の夜を明るく照らします！
このイルミネーション事業も地域の皆様のおかげで4年目を迎えるこ
とができました。ぜひ皆様にイルミネーションを楽しんでいただいてス
テキな冬を過ごしていただきたいです！

10月26日（日）庄内交流センター駐車場内にてふれあい庄内
2025HanaBondsFesが開催されました（主催：ふれあい庄内
２０２５HanaBondsFes実行委員会）。
昨年度、飯塚市主催の「みんなのまちづくりフェスタ2025」が開
催され、庄内地区が非常に盛り上がりました。この盛り上がりを自
分たちでも作り、地域の皆様に楽しんでいただこうという思いから
実行委員会が組織され、皆様のおかげで本事業の開催にたどり着
くことができました。
途中、降雨のアクシデントもありましたが、雨も弱まってくれて無
事にフィナーレのナイアガラ花火まで終えることができました！

昨年のイルミネーションの様子

※日程等は変更となる場合があります。
※参加をご希望される方は上記連絡先までご
一報ください。定員に達し次第募集終了します。

2026年3月20日（金・祝）、イイヅカコス
モスコモンにて「みんなのまちづくりフェスタ
2026」が開催されます。
親子で楽しめる体験ブースやおいしい食べ
物の出店もたくさんあります！庄内まち協
は射的のブースを出店します！さらにフェス
の最後には豪華景品が当たる抽選会を予定
しています！
また、11時10分より中ホール（2階）にて
事例発表を行います。10月に開催された
HanaBondsFesについて発表しますので
たくさんの方にご来場いただきたいです！
まち協のことをご存じの方もそうでない方
も大歓迎！まちフェスで楽しい一日をお過
ごしください！

10もの団体様がステージショーで
会場を盛り上げてくれました！

約1万個ものお菓子が宙
を舞ったお菓子まきの様子。
子どもたちも大喜び！

みんな大好き露店販売！
どこで買おうか迷っちゃうね！

フェスの最後を締めくくるのは手
持ち花火＆ナイアガラ花火！全長
20ｍを超えるナイアガラ花火のサイ
ズ感と明るさに圧倒されました！

（順不同・敬称略）

雨も上がり、待ちに待った
おたのしみ抽選会がスター
ト！景品はすべて福岡県内
のものです！番号が呼ばれ
るたびに会場が沸きました！

主催：ホワイトスネークイルミネーション実行委員会

●社会福祉法人 庄内幸和福祉会 理事長 神原 義和 ●綱分マン

●高齢者の見守り支援 行政書士原田一隆事務所 ●（福）東ノ原会

●特別養護老人ホーム 多田の里 ●神崎建設（株） ゆーゆー福祉レンタル ●あいのひかり保育園 ●（株）ハラダイス

●飯塚市商工会 庄内支所 女性部 ●JAふくおか嘉穂 庄内支所 ●庄内郵便局 ●第一生命保険（株） 筑豊営業オフィス

●飯塚信用金庫 庄内支店 ●有限会社 三晶自動車 ●GOLD’S GYM飯塚 ●庄内地区子ども会指導者連絡協議会

●株式会社 川端組 ●大塚白蟻工務店 ●ナイトラウンジ モンシェリ ●小料理 ゆう福 スナックCalme ●筑豊製菓（株）

●合同会社APRIDE ●白土 義弘 ●新開 昌伸 ●お茶とお食事処森山 ●松尾ぶどう農園 ●有限会社 きど葬祭

●ふれあい庄内子ども食堂 松井 博和 ●千広農産 ●香月菜園 ●ヤマオカサンチ ●久家 功 ●波多江 直人

鳥羽公園Walkable Project（ウォーカブルプロジェクト）と
は、地域住民に長年親しまれてきた鳥羽公園をさらに居心地よ
く、歩きたくなる公園としてさらなる魅力づくりを行う事業です。
その第一歩として10月21日（火）、鳥羽公園にて（株）クラフ
ティア飯塚営業所様（旧：九電工様）、NPO法人サカエ会様、飯
塚市役所の皆様にご協力いただき、総勢64名で樹木伐採、除
草作業を行いました。
高所の木々が手入れされ、公園全体が明るくなったように感
じます。皆様の憩いの場である鳥羽公園に今一度訪れてはいか
がでしょうか。

HanaBondsFes
で（株）クラフティア
飯塚営業所様へ感
謝状を贈呈いたし
ました！（写真は所
長の三上様）

※日程、出店内容等は変更となる場合があります。

※日程、メニュー等は変更となる場合があります。

高所作業車など
様々な機械を使用し
て作業を行いました。

※大人（高校生以上）の
方はお子様と同伴に限
り利用可能です。なくな
り次第受付を終了します。

※日程等は変更となる場合があります。

Merry 
Christmas
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